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       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 16/2025 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 110/2025                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή συβάσεων με την 

Credia Bank (Άνοιγμα Λογαριασμών & Υπηρεσίες POS).   

Στο Χρυσό, σήμερα την 22η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε 

δια ζώσης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό τροποποιήθηκε με αυτές 

του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό πρωτ: 9645/17-10-2025 

έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού 

διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην συνεδρίαση 

συμμετείχαν (16), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Καραμπατζιάκης Ευγένιος Προεδρεύων του Δ.Σ  9.  Καρατσορμπατζής Γεώργιος Δ.Σ.  

2. Βακιρτζής Ανέστης      Αντιδήμαρχος  10. Κουτσιαντζής Κων/νος  * 

3. Μόσχος Νικόλαος  *          11. Ξυλαγκράς Γεώργιος  *  

4. Πατρίκη Ελένη  *              12. Τζιμουλάκος Δημήτριος  * 

5. Στόικος Γεώργιος             *          13. Τσούκαλος Χρήστος  * 

6. Χριστοδούλου Αλέξανδρος *   14. Κηπουρός Σωτήριος  * 

7. Αβοκάτου Μάρθα  Δ.Σ   15. Κώρης Κων/νος   *      

8. Καράμπελας Γεώργιος *      16. Στεφανούδης Κων/νος  *                      

  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  6. Αλιατίδης Θεόδωρος    Δ.Σ  

2. Νικητόπουλος Στέργιος  Γραμματέας Δ.Σ   7. Μπέλαγρα Μαρία   * 

3. Μπαλτζίδης Κων/νος Αντιπρόεδρος Δ.Σ  8. Αρναούτογλου Δημήτριος  * 

4. Μίλτσιος; Δημήτριος Αντιδήμαρχος   9. Κάτος Αθανάσιος   * 

5. Παρσενάκης Αντώνιος Αντιδήμαρχος    

      

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την 

παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι των   

Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος των Κοινοτήτων Ν. Σουλίου και Εμμ. 

Παππά ενώ έλλειπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Αγίου Πνεύματος, Τούμπας, Ψυχικού, Μονόβρυσης, 

Δαφνουδίου, Βαλτοτοπίου, Πεντάπολης, Νεοχωρίου Πεθελινού, Μετάλλων, Ν. Σκοπού, Χρυσού,  

Μεσοκώμης και Παραλιμνίου. 

Λόγω απουσίας του Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. Δεδούση Θεοφάνη και του Αντιπροέδρου κ. 

Μπαλτζίδη, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων και σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 11 του Κανονισμού 

Λειτουργίας του Δημ. Συμβουλίου, την συνεδρίασε Δημ. Σύμβουλος της πλειοψηφίας με τις 

περισσότερους ψήφους κ. Καραμπατζιάκης. 

 Ο Προεδρεύων του Δ.Σ για το 8ο  θέμα της ημερησίας διάταξης έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. 

Βακιρτζή ο οποίος είπε τα εξής: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη για ασφαλή και αποδοτική διαχείριση των 

χρηματικών διαθεσίμων του Δήμου, καθώς και την υποχρέωση για τη διευκόλυνση των πολιτών στην 
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εξόφληση των οφειλών τους με σύγχρονα μέσα, με την υπ' αριθμ. 63/2025 απόφασή του ενέκρινε την 

Credia Bank ως πιστωτικού ιδρύματος για τη φύλαξη και διαχείριση των χρηματικών διαθεσίμων του 

Δήμου, καθώς και για την παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικών πληρωμών (POS). (αριθ. Πρωτ: 5086/17-02-

2025 έγγραφη προσφορά της Credia Bank). 

Κατόπιν της έγκρισης αυτής, απαιτείται πλέον η ρητή εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή 

των απαραίτητων συμβάσεων, προκειμένου να ολοκληρωθεί η συνεργασία. 

2. Σκοπός της Εξουσιοδότησης 

Ζητείται η εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή δύο (2) διακριτών συμβάσεων με την Credia 

Bank: 

Α. Σύμβαση Άνοιγμα και Διαχείρισης Καταθετικών Λογαριασμών 

Η σύμβαση αυτή αφορά το άνοιγμα και τη λειτουργία των απαραίτητων τραπεζικών λογαριασμών του 

Δήμου (π.χ. τακτικών εσόδων, ανταποδοτικών τελών, ειδικών προγραμμάτων κ.λπ.), σύμφωνα με την 

Απόφαση 63/2025. 

 Στόχος: Διασφάλιση της ομαλής ροής των εσόδων και των πληρωμών, καθώς και η συμμόρφωση με 

τις διατάξεις περί διαχείρισης των δημοτικών διαθεσίμων. 

 Περιλαμβάνει: Όρους συνεργασίας, επιτόκια (εάν υπάρχουν), προμήθειες, και την εξουσιοδότηση 

προσώπων για τη διενέργεια πράξεων. 

Β. Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Πληρωμών (POS) 

Η σύμβαση αυτή αφορά την εγκατάσταση και λειτουργία τερματικών αποδοχής καρτών (POS) στο Ταμείο 

του Δήμου. 

 Στόχος: Εκσυγχρονισμός των εισπρακτικών λειτουργιών, βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών 

και συμμόρφωση με τις γενικές διατάξεις περί υποχρεωτικής αποδοχής πληρωμών με κάρτα. 

 Περιλαμβάνει: Όρους παροχής της υπηρεσίας, τεχνικές προδιαγραφές, και το ύψος των προμηθειών 

ανά συναλλαγή. 

Με βάση την υπ' αριθμ. 63/2025 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την επιλογή της Credia Bank, 

και προς ολοκλήρωση της διαδικασίας: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει για να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο, κ. Νότα Δημήτριο, 

όπως υπογράψει εξ ονόματος και για λογαριασμό του Δήμου: 

1. Τη Σύμβαση Άνοιγμα και Διαχείρισης Καταθετικών Λογαριασμών με την Credia Bank για τη 

φύλαξη των χρηματικών διαθεσίμων του Δήμου. 

2. Τη Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Πληρωμών (POS) με την Credia Bank, για την 

εγκατάσταση και λειτουργία τερματικών αποδοχής καρτών στα σημεία είσπραξης του Δήμου. 

Όπως και να διαπραγματευτεί και να αποδεχθεί όλους τους τελικούς όρους των συμβάσεων, εφόσον αυτοί 

κινούνται εντός των πλαισίων της ισχύουσας νομοθεσίας και είναι προς το συμφέρον του Δήμου. 

Στην συνέχεια ο Προεδρεύων κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. Το Δ.Σ μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση τοτυ κ. Βακιρτζή, την αριθ. 5086/17-02-2025 έγγραφη 

προσφορά της Credia Bank, την αριθ. 63/2025 προηγούμενη απόφασή του και όλα τα ανωτέρω σχετικά 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

1. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο του Δήμου Εμμ. Παππά κ. Δημήτριο Νότα όπως υπογράψει εξ ονόματος 

και για λογαριασμό του Δήμου: 

Α) Τη Σύμβαση Άνοιγμα και Διαχείρισης Καταθετικών Λογαριασμών με την Credia Bank για τη 

φύλαξη των χρηματικών διαθεσίμων του Δήμου. 

Β) Τη Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών Ηλεκτρονικών Πληρωμών (POS) με την Credia Bank, για την 

εγκατάσταση και λειτουργία τερματικών αποδοχής καρτών στα σημεία είσπραξης του Δήμου 
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καθώς επίσης και να διαπραγματευτεί και να αποδεχθεί όλους τους τελικούς όρους των συμβάσεων, 

εφόσον αυτοί κινούνται εντός των πλαισίων της ισχύουσας νομοθεσίας και είναι προς το συμφέρον του 

Δήμου. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 110/2025. 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
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